

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年12月18日
【中間会計期間】	第23期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）
【会社名】	T A C 株式会社
【英訳名】	T A C C O . , L T D .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 齋藤 博明
【本店の所在の場所】	東京都千代田区三崎町三丁目2番18号
【電話番号】	03(5276)8913
【事務連絡者氏名】	常務取締役 新谷 和弘
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区三崎町三丁目2番18号
【電話番号】	03(5276)8913
【事務連絡者氏名】	常務取締役 新谷 和弘
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月16日に提出いたしました第23期中（自平成17年4月1日至平成17年9月30日）の半期報告書に記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(1) 業績

(2) キャッシュ・フローの状況

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結貸借対照表

中間連結損益計算書

中間連結剰余金計算書

中間連結キャッシュ・フロー計算書

中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

注記事項

(有価証券関係)

(デリバティブ取引関係)

(セグメント情報)

事業の種類別セグメント情報

(1株当たり情報)

2 中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

中間貸借対照表

中間損益計算書

中間財務諸表作成のための基本となる重要な事項

注記事項

(中間損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第21期中	第22期中	第23期中	第21期	第22期
会計期間	自平成15年 4月1日 至平成15年 9月30日	自平成16年 4月1日 至平成16年 9月30日	自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日	自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日	自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	9,983,543	10,113,972	10,139,843	19,542,996	19,669,000
経常利益 (千円)	<u>737,982</u>	<u>552,427</u>	<u>356,184</u>	<u>1,110,119</u>	<u>557,150</u>
中間(当期)純利益 (千円)	<u>353,184</u>	<u>131,948</u>	<u>90,688</u>	<u>560,629</u>	<u>79,463</u>
純資産額 (千円)	<u>3,104,603</u>	<u>3,115,033</u>	<u>3,048,039</u>	<u>3,164,435</u>	<u>2,891,841</u>
総資産額 (千円)	<u>14,199,582</u>	<u>14,789,685</u>	<u>15,005,974</u>	<u>12,422,873</u>	<u>12,040,998</u>
1株当たり純資産額 (円)	<u>335.56</u>	<u>168.34</u>	<u>164.73</u>	<u>171.01</u>	<u>156.28</u>
1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	<u>19.09</u>	<u>7.13</u>	<u>4.90</u>	<u>30.30</u>	<u>4.29</u>
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	<u>21.9</u>	<u>21.1</u>	<u>20.3</u>	<u>25.5</u>	<u>24.0</u>
(以下、省略)					

(訂正後)

回次	第21期中	第22期中	第23期中	第21期	第22期
会計期間	自平成15年 4月1日 至平成15年 9月30日	自平成16年 4月1日 至平成16年 9月30日	自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日	自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日	自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	9,983,543	10,113,972	10,139,843	19,542,996	19,669,000
経常利益 (千円)	<u>670,502</u>	<u>611,576</u>	<u>456,998</u>	<u>943,988</u>	<u>558,790</u>
中間(当期)純利益 (千円)	<u>316,396</u>	<u>163,258</u>	<u>154,682</u>	<u>470,784</u>	<u>81,102</u>
純資産額 (千円)	<u>3,114,812</u>	<u>3,126,078</u>	<u>3,123,941</u>	<u>3,180,156</u>	<u>3,005,068</u>
総資産額 (千円)	<u>14,142,258</u>	<u>14,716,868</u>	<u>15,008,000</u>	<u>12,325,367</u>	<u>12,133,821</u>
1株当たり純資産額 (円)	<u>336.66</u>	<u>168.94</u>	<u>168.83</u>	<u>171.86</u>	<u>162.40</u>
1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	<u>17.10</u>	<u>8.82</u>	<u>8.36</u>	<u>25.44</u>	<u>4.38</u>
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	<u>22.0</u>	<u>21.2</u>	<u>20.8</u>	<u>25.8</u>	<u>24.8</u>
(以下、省略)					

(訂正前)

回次	第21期中	第22期中	第23期中	第21期	第22期
会計期間	自平成15年 4月1日 至平成15年 9月30日	自平成16年 4月1日 至平成16年 9月30日	自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日	自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日	自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日
(2) 提出会社の経営指標等					
売上高 (千円)	9,890,275	9,952,443	9,906,578	19,322,845	19,308,047
経常利益 (千円)	<u>722,618</u>	<u>534,301</u>	<u>322,368</u>	<u>1,064,151</u>	<u>493,452</u>
中間(当期)純利益 (千円)	<u>343,835</u>	<u>128,918</u>	<u>84,423</u>	<u>532,996</u>	<u>49,057</u>
資本金 (千円)	940,200	940,200	940,200	940,200	940,200
発行済株式総数 (千株)	9,252	18,504	18,504	18,504	18,504
純資産額 (千円)	<u>3,085,629</u>	<u>3,074,746</u>	<u>2,974,112</u>	<u>3,127,178</u>	<u>2,824,179</u>
総資産額 (千円)	<u>14,181,046</u>	<u>14,737,991</u>	<u>14,906,110</u>	<u>12,372,550</u>	<u>11,948,825</u>
1株当たり中間(年間)配当額 (円)	10	3	5	21	6
自己資本比率 (%)	<u>21.8</u>	<u>20.9</u>	<u>20.0</u>	<u>25.3</u>	<u>23.6</u>
従業員数(外、平均臨時雇用者数) (人)	547(220)	562(211)	574(221)	544(211)	566(210)

(訂正後)

回次	第21期中	第22期中	第23期中	第21期	第22期
会計期間	自平成15年 4月1日 至平成15年 9月30日	自平成16年 4月1日 至平成16年 9月30日	自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日	自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日	自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日
(2) 提出会社の経営指標等					
売上高 (千円)	9,890,275	9,952,443	9,906,578	19,322,845	19,308,047
経常利益 (千円)	<u>655,138</u>	<u>593,450</u>	<u>423,182</u>	<u>898,020</u>	<u>495,091</u>
中間(当期)純利益 (千円)	<u>307,048</u>	<u>160,229</u>	<u>148,418</u>	<u>443,151</u>	<u>50,697</u>
資本金 (千円)	940,200	940,200	940,200	940,200	940,200
発行済株式総数 (千株)	9,252	18,504	18,504	18,504	18,504
純資産額 (千円)	<u>3,095,839</u>	<u>3,085,791</u>	<u>3,050,014</u>	<u>3,142,899</u>	<u>2,937,405</u>
総資産額 (千円)	<u>14,123,721</u>	<u>14,665,174</u>	<u>14,934,831</u>	<u>12,275,044</u>	<u>12,062,052</u>
1株当たり中間(年間)配当額 (円)	10	3	5	21	6
自己資本比率 (%)	<u>21.9</u>	<u>21.0</u>	<u>20.4</u>	<u>25.6</u>	<u>24.4</u>
従業員数(外、平均臨時雇用者数) (人)	547(220)	562(211)	574(221)	544(211)	566(210)

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(1) 業績

(訂正前)

(途中省略)

これらにより売上原価は同1億7千3百万円増(同2.9%増)、販売費及び一般管理費は同8千4百万円増(同2.2%増)となったため、営業利益は3億6百万円(同38.6%減)となりました。また、有価証券の運用利息等で営業外収益が5千4百万円、支払利息等で営業外費用が4百万円計上された結果、経常利益は3億5千6百万円(同35.5%減)となりました。また、特別損失として拠点の移転等による固定資産売却除却損6千万円ならびに原状回復費1億8百万円、証券代行機関の委託替えに伴う契約解除金2千3百万円等、合計1億9千3百万円を計上したことにより、中間純利益は9千万円(同31.3%減)となりました。

	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		
	金額(千円)	構成比(%)	前年同期比(%)
前受金調整前売上高	10,700,585	105.5	102.2
前受金戻入繰入差額	560,742	5.5	156.0
(前受金調整後)売上高	10,139,843	100.0	100.3
営業費用	9,833,273	97.0	102.3
営業利益	306,569	3.0	61.4

(訂正後)

(途中省略)

これらにより売上原価は同1億7千3百万円増(同2.9%増)、販売費及び一般管理費は同8千3百万円増(同2.2%増)となったため、営業利益は3億6百万円(同38.5%減)となりました。また、投資有価証券運用益等で営業外収益が1億5千5百万円、支払利息等で営業外費用が4百万円計上された結果、経常利益は4億5千6百万円(同25.3%減)となりました。また、特別損失として拠点の移転等による固定資産売却除却損6千万円ならびに原状回復費1億8百万円、証券代行機関の委託替えに伴う契約解除金2千3百万円等、合計1億9千3百万円を計上したことにより、中間純利益は1億5千4百万円(同5.3%減)となりました。

	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		
	金額(千円)	構成比(%)	前年同期比(%)
前受金調整前売上高	10,700,585	105.5	102.2
前受金戻入繰入差額	560,742	5.5	156.0
(前受金調整後)売上高	10,139,843	100.0	100.3
営業費用	9,833,778	97.0	102.3
営業利益	306,064	3.0	61.5

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当中間連結会計期間における営業活動による資金は、1億2千4百万円の増加となりました。これは主に税金等調整前中間純利益が1億6千2百万円と低調であったこと、前受金の増加額が前年同期比1億9千2百万円増の6億3百万円であったこと、売上債権の増加額9億8千7百万円、及び法人税等の支払額が同1億6千7百万円減の3千5百万円あったことによるものであります。

(以下、省略)

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当中間連結会計期間における営業活動による資金は、1億2千4百万円の増加となりました。これは主に税金等調整前中間純利益が2億6千3百万円と低調であったこと、前受金の増加額が前年同期比1億9千2百万円増の6億3百万円であったこと、売上債権の増加額9億8千7百万円、及び法人税等の支払額が同1億6千7百万円減の3千5百万円あったことによるものであります。

(以下、省略)

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

【中間連結貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記番号	前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年3月31日)		
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(資産の部)								
流動資産								
				(途中省略)				
7 その他		523,421		522,134		615,893		
貸倒引当金		18,577		9,342		5,700		
流動資産合計		6,489,071	43.9	6,577,687	43.8	4,039,753	33.5	
固定資産								
				(途中省略)				
3 投資その他の資産								
				(途中省略)				
(4) 繰延税金資産		290,428		59,163		63,542		
				(途中省略)				
貸倒引当金		1,756	7,013,854	1,150	6,997,753	1,150	6,739,885	
固定資産合計			8,300,613	56.1	8,428,286	56.2	8,001,245	66.5
資産合計			14,789,685	100.0	15,005,974	100.0	12,040,998	100.0

(訂正後)

区分	注記番号	前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年3月31日)		
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(資産の部)								
流動資産								
				(途中省略)				
7 その他		523,421		524,161		708,716		
貸倒引当金		18,577		9,342		5,700		
流動資産合計		6,489,071	44.1	6,579,713	43.8	4,132,576	34.1	
固定資産								
				(途中省略)				
3 投資その他の資産								
				(途中省略)				
(4) 繰延税金資産		217,610		59,163		63,542		
				(途中省略)				
貸倒引当金		1,756	6,941,037	1,150	6,997,753	1,150	6,739,885	
固定資産合計			8,227,796	55.9	8,428,286	56.2	8,001,245	65.9
資産合計			14,716,868	100.0	15,008,000	100.0	12,133,821	100.0

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
			(途中省略)				
5 未払法人税等		<u>199,679</u>		<u>73,876</u>		<u>20,403</u>	
			(途中省略)				
流動負債合計		<u>11,534,735</u>	<u>78.0</u>	<u>11,707,618</u>	<u>78.0</u>	<u>9,009,240</u>	<u>74.8</u>
			(途中省略)				
固定負債							
			(途中省略)				
固定負債合計		<u>139,916</u>	<u>0.9</u>	<u>250,316</u>	<u>1.7</u>	<u>139,916</u>	<u>1.2</u>
負債合計		<u>11,674,652</u>	<u>78.9</u>	<u>11,957,935</u>	<u>79.7</u>	<u>9,149,156</u>	<u>76.0</u>
			(途中省略)				
(資本の部)							
資本金		940,200	6.4	940,200	6.3	940,200	7.8
資本剰余金		790,547	5.3	790,547	5.3	790,547	<u>6.6</u>
利益剰余金		<u>1,505,058</u>	<u>10.2</u>	<u>1,432,239</u>	<u>9.5</u>	<u>1,397,062</u>	<u>11.6</u>
その他有価証券評価 差額金		<u>120,698</u>	<u>0.8</u>	<u>114,803</u>	<u>0.8</u>	<u>235,823</u>	<u>2.0</u>
自己株式		74	0.0	144	0.0	144	0.0
資本合計		<u>3,115,033</u>	<u>21.1</u>	<u>3,048,039</u>	<u>20.3</u>	<u>2,891,841</u>	<u>24.0</u>
負債、少数株主持分 及び資本合計		<u>14,789,685</u>	100.0	<u>15,005,974</u>	100.0	<u>12,040,998</u>	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
			(途中省略)				
5 未払法人税等		115,816		-		-	
			(途中省略)				
流動負債合計		11,450,872	77.8	11,633,742	77.5	8,988,836	74.1
			(途中省略)				
固定負債							
			(途中省略)				
固定負債合計		139,916	1.0	250,316	1.7	139,916	1.1
負債合計		11,590,789	78.8	11,884,059	79.2	9,128,753	75.2
			(途中省略)				
(資本の部)							
資本金		940,200	6.4	940,200	6.3	940,200	7.8
資本剰余金		790,547	5.3	790,547	5.3	790,547	6.5
利益剰余金		1,409,964	9.6	1,371,468	9.1	1,272,296	10.5
その他有価証券評価 差額金		14,559	0.1	21,870	0.1	2,168	0.0
自己株式		74	0.0	144	0.0	144	0.0
資本合計		3,126,078	21.2	3,123,941	20.8	3,005,068	24.8
負債、少数株主持分 及び資本合計		14,716,868	100.0	15,008,000	100.0	12,133,821	100.0

【中間連結損益計算書】

(訂正前)

区分	注記番号	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
(途中省略)							
販売費及び一般管理費	1	3,762,084	37.2	3,846,665	38.0	7,313,588	37.2
営業利益		499,231	4.9	306,569	3.0	459,171	2.3
営業外収益							
1 受取利息		52,485		46,272		102,036	
2 その他		12,287	0.7	7,968	0.5	11,303	0.6
(途中省略)							
経常利益		552,427	5.5	356,184	3.5	557,150	2.8
(途中省略)							
税金等調整前中間 (当期)純利益		225,084	2.2	162,573	1.6	220,885	1.1
法人税、住民税及 び事業税		184,917		66,635		41,576	
法人税等調整額		91,781	0.9	5,249	0.7	99,846	0.7
中間(当期)純利益		131,948	1.3	90,688	0.9	79,463	0.4

(訂正後)

区分	注記番号	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
(途中省略)							
販売費及び一般管理費	1	3,763,610	37.2	3,847,170	38.0	7,313,588	37.2
営業利益		497,706	4.9	306,064	3.0	459,171	2.3
営業外収益							
1 受取利息		14,180		17,783		35,019	
2 投資有価証券運用 益		98,979		129,807		68,655	
3 その他		12,287	1.2	7,968	1.5	11,303	0.6
(途中省略)							
経常利益		611,576	6.0	456,998	4.5	558,790	2.8
(途中省略)							
税金等調整前中間 (当期)純利益		284,233	2.8	263,387	2.6	222,524	1.1
法人税、住民税及 び事業税		212,755		103,454		41,576	
法人税等調整額		91,781	1.2	5,249	1.1	99,846	0.7
中間(当期)純利益		163,258	1.6	154,682	1.5	81,102	0.4

【中間連結剰余金計算書】

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
(途中省略)				
(利益剰余金の部)				
利益剰余金期首残高		1,576,654	1,397,062	1,576,654
利益剰余金増加高				
1 中間(当期)純利益		131,948	90,688	79,463
利益剰余金減少高				
1 配当金		203,544	55,511	259,055
利益剰余金中間期末(期末) 残高		1,505,058	1,432,239	1,397,062

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
(途中省略)				
(利益剰余金の部)				
利益剰余金期首残高		1,450,249	1,272,296	1,450,249
利益剰余金増加高				
1 中間(当期)純利益		163,258	154,682	81,102
利益剰余金減少高				
1 配当金		203,544	55,511	259,055
利益剰余金中間期末(期末) 残高		1,409,964	1,371,468	1,272,296

【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
1 税金等調整前中間(当期)純利益		225,084	162,573	220,885
		(途中省略)		
8 受取利息及び受取配当金		54,642	46,349	104,863
		(途中省略)		
16 その他債務の増加額		425,145	74,514	25,964
17 その他		13,779	3,270	20,283
小計		50,671	45,194	298,236
18 利息及び配当金の受取額		63,010	46,385	120,239
19 利息の支払額		2,391	4,737	7,388
20 法人税等の還付額		-	163,449	-
21 法人税等の支払額		202,599	35,482	375,032
営業活動によるキャッシュ・フロー		91,308	124,421	560,417
(以下、省略)				

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
1 税金等調整前中間(当期)純利益		284,233	263,387	222,524
		(途中省略)		
8 受取利息及び受取配当金		16,337	17,860	37,847
		(途中省略)		
16 その他債務の増加額		426,671	75,019	25,964
17 投資有価証券運用損益(は運用 益)		98,979	129,807	68,655
18 その他		13,779	3,270	20,283
小計		50,671	45,194	298,236
19 利息及び配当金の受取額		63,010	46,385	120,239
20 利息の支払額		2,391	4,737	7,388
21 法人税等の還付額		-	163,449	-
22 法人税等の支払額		202,599	35,482	375,032
営業活動によるキャッシュ・フロー		91,308	124,421	560,417
(以下、省略)				

中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

(訂正前)

項目	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
(途中省略)			
3. 会計処理基準に関する事項	(イ) 重要な資産の評価基準及び評価方法 有価証券 その他有価証券 時価のあるもの 中間連結決算日の市場価格等に基づく時価法 (評価差額は、全部資本直入法により処理し、売却原価は、移動平均法により算定) 時価のないもの 移動平均法による原価法	(イ) 重要な資産の評価基準及び評価方法 有価証券 その他有価証券 時価のあるもの 同左 時価のないもの 同左	(イ) 重要な資産の評価基準及び評価方法 有価証券 その他有価証券 時価のあるもの 連結決算日の市場価格等に基づく時価法(評価差額は、全部資本直入法により処理し、売却原価は、移動平均法により算定) 時価のないもの 同左
(以下省略)			

(訂正後)

項目	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
(途中省略)			
3. 会計処理基準に関する事項	(イ) 重要な資産の評価基準及び評価方法 有価証券 その他有価証券 時価のあるもの 中間連結決算日の市場価格等に基づく時価法 (評価差額は、全部資本直入法により処理し、売却原価は、移動平均法により算定)。なお、組込デリバティブを区分して測定することができない複合金融商品は、全体を時価評価し、評価差額を営業外損益に計上しております。 時価のないもの 移動平均法による原価法	(イ) 重要な資産の評価基準及び評価方法 有価証券 その他有価証券 時価のあるもの 同左 時価のないもの 同左	(イ) 重要な資産の評価基準及び評価方法 有価証券 その他有価証券 時価のあるもの 連結決算日の市場価格等に基づく時価法(評価差額は、全部資本直入法により処理し、売却原価は、移動平均法により算定)。なお、組込デリバティブを区分して測定することができない複合金融商品は、全体を時価評価し、評価差額を営業外損益に計上しております。 時価のないもの 同左
(以下省略)			

注記事項

(有価証券関係)

前中間連結会計期間末(平成16年9月30日現在)

1 その他有価証券で時価のあるもの

(訂正前)

区分	取得原価(千円)	中間連結貸借対照表計上額(千円)	差額(千円)
(1) 株式	203,081	184,648	18,433
(2) 債券			
社債	-	-	-
その他	<u>1,247,916</u>	1,066,452	<u>181,463</u>
(3) その他	200,654	197,032	3,621
合計	<u>1,651,652</u>	1,448,133	<u>203,518</u>

(訂正後)

区分	取得原価(千円)	中間連結貸借対照表計上額(千円)	差額(千円)
(1) 株式	203,081	184,648	18,433
(2) 債券			
社債	-	-	-
その他	<u>1,011,417</u>	1,066,452	<u>55,035</u>
(3) その他	200,654	197,032	3,621
合計	<u>1,415,152</u>	1,448,133	<u>32,980</u>

当中間連結会計期間末(平成17年9月30日現在)

1 その他有価証券で時価のあるもの

(訂正前)

区分	取得原価(千円)	中間連結貸借対照表計上額(千円)	差額(千円)
(1) 株式	2,129	15,884	13,754
(2) 債券			
社債	-	-	-
その他	<u>1,147,916</u>	1,021,111	<u>126,805</u>
(3) その他	201,267	207,656	6,388
合計	<u>1,351,313</u>	1,244,651	<u>106,662</u>

(訂正後)

区分	取得原価(千円)	中間連結貸借対照表計上額(千円)	差額(千円)
(1) 株式	2,129	15,884	13,754
(2) 債券			
社債	-	-	-
その他	<u>909,924</u>	1,021,111	<u>111,186</u>
(3) その他	201,267	207,656	6,388
合計	<u>1,113,321</u>	1,244,651	<u>131,329</u>

前連結会計年度末(平成17年3月31日現在)

1 その他有価証券で時価のあるもの

(訂正前)

区分	取得原価(千円)	連結貸借対照表計上額(千円)	差額(千円)
(1) 株式	2,129	11,154	9,024
(2) 債券			
社債	<u>100,000</u>	102,570	<u>2,570</u>
その他	<u>1,047,916</u>	807,459	<u>240,457</u>
(3) その他	201,195	197,472	3,723
合計	<u>1,351,241</u>	1,118,655	<u>232,585</u>

(訂正後)

区分	取得原価(千円)	連結貸借対照表計上額(千円)	差額(千円)
(1) 株式	2,129	11,154	9,024
(2) 債券			
社債	<u>103,940</u>	102,570	<u>1,370</u>
その他	<u>809,757</u>	807,459	<u>2,297</u>
(3) その他	201,195	197,472	3,723
合計	<u>1,117,022</u>	1,118,655	<u>1,633</u>

(デリバティブ取引関係)

(訂正前)

前中間連結会計期間末(平成16年9月30日)

デリバティブ取引の契約額等、時価及び評価損益の状況

該当事項はありません。

なお、金利スワップ取引を行っておりますが、特例処理を採用しておりますので、注記の対象から除いております。

当中間連結会計期間末(平成17年9月30日)

当社グループはデリバティブ取引を利用していないため、該当事項はありません。

前連結会計年度末(平成17年3月31日)

期末残高がないため、該当事項はありません。

(訂正後)

前中間連結会計期間末(平成16年9月30日)

デリバティブ取引の契約額等、時価及び評価損益の状況

デリバティブ取引については、以下のとおりであります。

なお、金利スワップ取引を行っておりますが、特例処理を採用しておりますので、注記の対象から除いております。

種類	契約額等(千円)	契約額等のうち1年超(千円)	時価(千円)	評価損益(千円)
市場取引以外の取引 複合金融商品	913,500	913,500	971,043	57,542
合計	913,500	913,500	971,043	57,542

(注) 1. 時価については、取引金融機関より提示された価格等に基づいて算定しております。

2. 組込デリバティブについて、時価の測定を合理的に区分して測定できないため、当該複合金融商品全体を時価評価し、評価差額を損益に計上しております。

3. 契約額等については、当該複合金融商品の期首帳簿価額を表示しております。

当中間連結会計期間末(平成17年9月30日)

デリバティブ取引の契約額等、時価及び評価損益の状況

デリバティブ取引については、以下のとおりであります。

種類	契約額等(千円)	契約額等のうち1年超(千円)	時価(千円)	評価損益(千円)
市場取引以外の取引 複合金融商品	812,007	812,007	913,326	101,318
合計	812,007	812,007	913,326	101,318

(注) 1. 時価については、取引金融機関より提示された価格等に基づいて算定しております。

2. 組込デリバティブについて、時価の測定を合理的に区分して測定できないため、当該複合金融商品全体を時価評価し、評価差額を損益に計上しております。

3. 契約額等については、当該複合金融商品の期首帳簿価額を表示しております。

前連結会計年度末（平成17年3月31日）

デリバティブ取引の契約額等、時価及び評価損益の状況

デリバティブ取引については、以下のとおりであります。

種類	契約額等（千円）	契約額等のうち1年超（千円）	時価（千円）	評価損益（千円）
市場取引以外の取引 複合金融商品	815,780	815,780	812,007	3,772
合計	815,780	815,780	812,007	3,772

（注）1．時価については、取引金融機関より提示された価格等に基づいて算定しております。

2．組込デリバティブについて、時価の測定を合理的に区分して測定できないため、当該複合金融商品全体を時価評価し、評価差額を損益に計上しております。

3．契約額等については、当該複合金融商品の期首帳簿価額を表示しております。

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

(訂正前)

前中間連結会計期間(自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)

	個人教育事業 (千円)	法人研修事業 (千円)	出版・その他 の事業 (千円)	計(千円)	消去又は全社 (千円)	連結(千円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	7,619,755	1,798,980	695,235	10,113,972	-	10,113,972
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	7,619,755	1,798,980	695,235	10,113,972	-	10,113,972
営業費用	7,063,833	1,452,651	525,948	9,042,433	572,306	9,614,740
営業利益	555,922	346,328	169,286	1,071,538	(572,306)	499,231

当中間連結会計期間(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)

	個人教育事業 (千円)	法人研修事業 (千円)	出版・その他 の事業 (千円)	計(千円)	消去又は全社 (千円)	連結(千円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	7,553,065	1,865,592	721,185	10,139,843	-	10,139,843
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	446	-	9,756	10,202	(10,202)	-
計	7,553,512	1,865,592	730,941	10,150,045	(10,202)	10,139,843
営業費用	7,398,603	1,293,255	564,914	9,256,773	576,499	9,833,273
営業利益	154,908	572,336	166,026	893,271	(587,702)	306,569

(途中省略)

(注)

(途中省略)

3. 営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用の主なものは、親会社本社の総務部門等管理部門にかかる費用であり、前中間連結会計年度は572,306千円、当中間連結会計年度は576,499千円、前連結会計年度は1,104,186千円であります。

(訂正後)

前中間連結会計期間(自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)

	個人教育事業 (千円)	法人研修事業 (千円)	出版・その他 の事業 (千円)	計(千円)	消去又は全社 (千円)	連結(千円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	7,619,755	1,798,980	695,235	10,113,972	-	10,113,972
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	7,619,755	1,798,980	695,235	10,113,972	-	10,113,972
営業費用	7,063,833	1,452,651	525,948	9,042,433	573,832	9,616,265
営業利益	555,922	346,328	169,286	1,071,538	(573,832)	497,706

当中間連結会計期間(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)

	個人教育事業 (千円)	法人研修事業 (千円)	出版・その他 の事業 (千円)	計(千円)	消去又は全社 (千円)	連結(千円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	7,553,065	1,865,592	721,185	10,139,843	-	10,139,843
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	446	-	9,756	10,202	(10,202)	-
計	7,553,512	1,865,592	730,941	10,150,045	(10,202)	10,139,843
営業費用	7,398,603	1,293,255	564,914	9,256,773	577,004	9,833,778
営業利益	154,908	572,336	166,026	893,271	(577,004)	306,064

(途中省略)

(注)

(途中省略)

3. 営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用の主なものは、親会社本社の総務部門等管理部門にかかる費用であり、前中間連結会計年度は573,832千円、当中間連結会計年度は577,004千円、前連結会計年度は1,104,186千円であります。

(1株当たり情報)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>168.34円</u> 1株当たり中間純利益金額 <u>7.13円</u> 潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。 当社は平成15年11月17日付で普通株式1株を2株に分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前中間連結会計期間における1株当たり情報については、以下のとおりとなります。 1株当たり純資産額 <u>167.78円</u> 1株当たり中間純利益 <u>19.09円</u> 潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>164.73円</u> 1株当たり中間純利益金額 <u>4.90円</u> 潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>156.28円</u> 1株当たり当期純利益金額 <u>4.29円</u> 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
中間(当期)純利益 (千円)	131,948	90,688	79,463
普通株主に帰属しない金額 (千円)	-	-	-
普通株式に係る中間(当期)純利益 (千円)	131,948	90,688	79,463
期中平均株式数 (千株)	18,503	18,503	18,503

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
<p>1株当たり純資産額 <u>168.94円</u> 1株当たり中間純利益金額 <u>8.82円</u> 潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。 当社は平成15年11月17日付で普通株式1株を2株に分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前中間連結会計期間における1株当たり情報については、以下のとおりとなります。 1株当たり純資産額 <u>168.33円</u> 1株当たり中間純利益 <u>17.10円</u> 潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。</p>	<p>1株当たり純資産額 <u>168.83円</u> 1株当たり中間純利益金額 <u>8.36円</u> 潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。</p>	<p>1株当たり純資産額 <u>162.40円</u> 1株当たり当期純利益金額 <u>4.38円</u> 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。</p>

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
中間(当期)純利益 (千円)	<u>163,258</u>	<u>154,682</u>	<u>81,102</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	-	-	-
普通株式に係る中間(当期)純利益 (千円)	<u>163,258</u>	<u>154,682</u>	<u>81,102</u>
期中平均株式数 (千株)	18,503	18,503	18,503

2 【中間財務諸表等】

(1) 【中間財務諸表】

【中間貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間会計期間末 (平成17年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成17年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
流動資産							
			(途中省略)				
7 その他		523,044		521,015		617,389	
			(途中省略)				
流動資産合計		6,431,403	43.6	6,480,161	43.5	3,942,020	33.0
固定資産							
			(途中省略)				
3 投資その他の資産							
			(途中省略)				
(4) 繰延税金資産		290,428		59,163		63,542	
			(途中省略)				
投資その他の資産 合計		7,023,554		7,007,453		6,749,585	
固定資産合計		8,306,587	56.4	8,425,949	56.5	8,006,805	67.0
資産合計		14,737,991	100.0	14,906,110	100.0	11,948,825	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間会計期間末 (平成17年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成17年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
流動資産							
				(途中省略)			
7 その他		523,044		549,736		730,615	
				(途中省略)			
流動資産合計		6,431,403	43.9	6,508,881	43.6	4,055,246	33.6
固定資産							
				(途中省略)			
3 投資その他の資産							
				(途中省略)			
(4) 繰延税金資産		217,610		59,163		63,542	
				(途中省略)			
投資その他の資産 合計		6,950,737		7,007,453		6,749,585	
固定資産合計		8,233,770	56.1	8,425,949	56.4	8,006,805	66.4
資産合計		14,665,174	100.0	14,934,831	100.0	12,062,052	100.0

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間会計期間末 (平成17年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成17年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
				(途中省略)			
5 未払法人税等		187,173		47,181		-	
				(途中省略)			
流動負債合計		11,523,328	78.2	11,681,681	78.3	8,984,729	75.2
固定負債							
				(途中省略)			
固定負債合計		139,916	0.9	250,316	1.7	139,916	1.2
負債合計		11,663,245	79.1	11,931,998	80.0	9,124,646	76.4
(資本の部)							
資本金		940,200	6.4	940,200	6.3	940,200	7.9
資本剰余金							
1 資本準備金		790,547		790,547		790,547	
資本剰余金合計		790,547	5.4	790,547	5.3	790,547	6.6
利益剰余金							
1 利益準備金		19,978		19,978		19,978	
2 中間(当期)未処分利益		1,444,793		1,338,333		1,309,421	
利益剰余金合計		1,464,771	9.9	1,358,311	9.1	1,329,399	11.1
その他有価証券評価差額金		120,698	0.8	114,803	0.7	235,823	2.0
自己株式		74	0.0	144	0.0	144	0.0
資本合計		3,074,746	20.9	2,974,112	20.0	2,824,179	23.6
負債資本合計		14,737,991	100.0	14,906,110	100.0	11,948,825	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間会計期間末 (平成17年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成17年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
				(途中省略)			
5 未払法人税等		103,310		-		-	
				(途中省略)			
流動負債合計		11,439,465	78.0	11,634,499	77.9	8,984,729	74.5
固定負債							
				(途中省略)			
固定負債合計		139,916	1.0	250,316	1.7	139,916	1.2
負債合計		11,579,382	79.0	11,884,816	79.6	9,124,646	75.6
(資本の部)							
資本金		940,200	6.4	940,200	6.3	940,200	7.8
資本剰余金							
1 資本準備金		790,547		790,547		790,547	
資本剰余金合計		790,547	5.4	790,547	5.3	790,547	6.6
利益剰余金							
1 利益準備金		19,978		19,978		19,978	
2 中間(当期)未処分利益		1,349,699		1,277,563		1,184,655	
利益剰余金合計		1,369,677	9.3	1,297,541	8.7	1,204,633	10.0
その他有価証券評価差額金		14,559	0.1	21,870	0.1	2,168	0.0
自己株式		74	0.0	144	0.0	144	0.0
資本合計		3,085,791	21.0	3,050,014	20.4	2,937,405	24.4
負債資本合計		14,665,174	100.0	14,934,831	100.0	12,062,052	100.0

【中間損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		前事業年度の要約損益計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
(途中省略)							
販売費及び一般管理費		3,700,469	37.2	3,763,154	38.0	7,185,581	37.2
営業利益		464,846	4.7	246,554	2.5	378,014	2.0
営業外収益	1	81,031	0.8	80,440	0.8	130,798	0.7
営業外費用	2	11,576	0.1	4,626	0.0	15,360	0.1
経常利益		534,301	5.4	322,368	3.3	493,452	2.6
(途中省略)							
税引前中間(当期)純利益		210,394	2.1	129,029	1.3	160,623	0.8
法人税、住民税及び事業税		172,411		38,117		11,380	
法人税等調整額		90,935	0.8	6,487	0.4	100,184	0.5
中間(当期)純利益		128,918	1.3	84,423	0.9	49,057	0.3
前期繰越利益		1,315,875		1,253,909		1,315,875	
中間配当額		-		-		55,511	
中間(当期)未処分利益		1,444,793		1,338,333		1,309,421	

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成16年 4月 1日 至 平成16年 9月30日)		当中間会計期間 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日)		前事業年度の要約損益計算書 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
(途中省略)							
販売費及び一般管理費		<u>3,701,994</u>	37.2	<u>3,763,659</u>	38.0	7,185,581	37.2
営業利益		<u>463,321</u>	4.7	<u>246,049</u>	2.5	378,014	2.0
営業外収益	1	<u>141,705</u>	1.4	<u>181,759</u>	1.8	<u>132,437</u>	0.7
営業外費用	2	<u>11,576</u>	0.1	<u>4,626</u>	0.0	15,360	0.1
経常利益		<u>593,450</u>	6.0	<u>423,182</u>	4.3	<u>495,091</u>	2.6
(途中省略)							
税引前中間(当期)純利益		<u>269,543</u>	2.7	<u>229,843</u>	2.3	<u>162,262</u>	0.8
法人税、住民税及び事業税		<u>200,249</u>		<u>74,936</u>		11,380	
法人税等調整額		90,935	<u>109,314</u>	1.1	6,487	<u>81,424</u>	0.8
中間(当期)純利益			<u>160,229</u>	1.6		<u>148,418</u>	1.5
前期繰越利益			<u>1,189,470</u>			<u>1,129,144</u>	
中間配当額			-			-	55,511
中間(当期)未処分利益			<u>1,349,699</u>			<u>1,277,563</u>	

中間財務諸表作成のための基本となる重要な事項
(訂正前)

項目	前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1. 資産の評価基準及び評価方法	有価証券 子会社及び関連会社株式 移動平均法による原価法 その他有価証券 時価のあるもの 中間決算日の市場価格等に基づく時価法(評価差額は全部資本直入法により処理し、売却原価は移動平均法により算定) 時価のないもの 移動平均法による原価法	有価証券 子会社及び関連会社株式 同左 その他有価証券 時価のあるもの 同左 時価のないもの 同左	有価証券 子会社及び関連会社株式 同左 その他有価証券 時価のあるもの 決算日の市場価格等に基づく時価法(評価差額は全部資本直入法により処理し、売却原価は移動平均法により算定) 時価のないもの 同左
(以下省略)			

(訂正後)

項目	前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1. 資産の評価基準及び評価方法	有価証券 子会社及び関連会社株式 移動平均法による原価法 その他有価証券 時価のあるもの 中間決算日の市場価格等に基づく時価法(評価差額は全部資本直入法により処理し、売却原価は移動平均法により算定)。なお、 <u>組込デリバティブを区分して測定することができない複合金融商品は、全体を時価評価し、評価差額を営業外損益に計上しております。</u> 時価のないもの 移動平均法による原価法	有価証券 子会社及び関連会社株式 同左 その他有価証券 時価のあるもの 同左 時価のないもの 同左	有価証券 子会社及び関連会社株式 同左 その他有価証券 時価のあるもの 決算日の市場価格等に基づく時価法(評価差額は全部資本直入法により処理し、売却原価は移動平均法により算定)。なお、 <u>組込デリバティブを区分して測定することができない複合金融商品は、全体を時価評価し、評価差額を営業外損益に計上しております。</u> 時価のないもの 同左
(以下省略)			

注記事項

(中間損益計算書関係)

(訂正前)

前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1 営業外収益のうち主要なもの	1 営業外収益のうち主要なもの	1 営業外収益のうち主要なもの
受取利息 3,075千円	受取利息 1,323千円	受取利息 4,567千円
有価証券利息 49,468	有価証券利息 44,948	有価証券利息 97,527
受取配当金 17,157	受取配当金 25,077	受取配当金 17,827
	(以下省略)	

(訂正後)

前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1 営業外収益のうち主要なもの	1 営業外収益のうち主要なもの	1 営業外収益のうち主要なもの
受取利息 3,075千円	受取利息 1,323千円	受取利息 4,567千円
有価証券利息 11,163	有価証券利息 16,459	有価証券利息 30,511
受取配当金 17,157	受取配当金 25,077	受取配当金 17,827
投資有価証券運用益 98,979	投資有価証券運用益 129,807	投資有価証券運用益 68,655
	(以下省略)	

独立監査人の中間監査報告書

平成18年12月15日

T A C 株 式 会 社
取 締 役 会 御 中

み す ず 監 査 法 人

指 定 社 員 公 認 会 計 士 和 田 芳 幸
業 務 執 行 社 員

指 定 社 員 公 認 会 計 士 菅 田 裕 之
業 務 執 行 社 員

当監査法人は、証券取引法第193条の2の規定に基づく監査証明を行うため、「経理の状況」に掲げられているTAC株式会社の平成17年4月1日から平成18年3月31日までの連結会計年度の中間連結会計期間（平成17年4月1日から平成17年9月30日まで）に係る訂正報告書の中間連結財務諸表、すなわち、中間連結貸借対照表、中間連結損益計算書、中間連結剰余金計算書及び中間連結キャッシュ・フロー計算書について中間監査を行った。この中間連結財務諸表の作成責任は経営者にあり、当監査法人の責任は独立の立場から中間連結財務諸表に対する意見を表明することにある。

当監査法人は、我が国における中間監査の基準に準拠して中間監査を行った。中間監査の基準は、当監査法人に中間連結財務諸表には全体として中間連結財務諸表の有用な情報の表示に関して投資者の判断を損なうような重要な虚偽の表示がないかどうかの合理的な保証を得ることを求めている。中間監査は分析的手続等を中心とした監査手続に必要な応じて追加の監査手続を適用して行われている。当監査法人は、中間監査の結果として中間連結財務諸表に対する意見表明のための合理的な基礎を得たと判断している。

当監査法人は、上記の中間連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる中間連結財務諸表の作成基準に準拠して、TAC株式会社及び連結子会社の平成17年9月30日現在の財政状態並びに同日をもって終了する中間連結会計期間（平成17年4月1日から平成17年9月30日まで）の経営成績及びキャッシュ・フローの状況に関する有用な情報を表示しているものと認める。

追記情報

半期報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は中間連結財務諸表を訂正している。当監査法人は訂正後の中間連結財務諸表について中間監査を行った。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以 上

() 上記は、中間監査報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社(半期報告書提出会社)が別途保管しております。

独立監査人の中間監査報告書

平成18年12月15日

T A C 株 式 会 社
取 締 役 会 御 中

み す ず 監 査 法 人

指 定 社 員 公 認 会 計 士 和 田 芳 幸
業 務 執 行 社 員

指 定 社 員 公 認 会 計 士 菅 田 裕 之
業 務 執 行 社 員

当監査法人は、証券取引法第193条の2の規定に基づく監査証明を行うため、「経理の状況」に掲げられているTAC株式会社の平成17年4月1日から平成18年3月31日までの第23期事業年度の中間会計期間（平成17年4月1日から平成17年9月30日まで）に係る訂正報告書の中間財務諸表、すなわち、中間貸借対照表及び中間損益計算書について中間監査を行った。この中間財務諸表の作成責任は経営者にあり、当監査法人の責任は独立の立場から中間財務諸表に対する意見を表明することにある。

当監査法人は、我が国における中間監査の基準に準拠して中間監査を行った。中間監査の基準は、当監査法人に中間財務諸表には全体として中間財務諸表の有用な情報の表示に関して投資者の判断を損なうような重要な虚偽の表示がないかどうかの合理的な保証を得ることを求めている。中間監査は分析的手続等を中心とした監査手続に必要な応じて追加の監査手続を適用して行われている。当監査法人は、中間監査の結果として中間財務諸表に対する意見表明のための合理的な基礎を得たと判断している。

当監査法人は、上記の中間財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる中間財務諸表の作成基準に準拠して、TAC株式会社の平成17年9月30日現在の財政状態及び同日をもって終了する中間会計期間（平成17年4月1日から平成17年9月30日まで）の経営成績に関する有用な情報を表示しているものと認める。

追記情報

半期報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は中間財務諸表を訂正している。当監査法人は訂正後の中間財務諸表について中間監査を行った。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以 上

() 上記は、中間監査報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社(半期報告書提出会社)が別途保管しております。